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EPREUVE D’HISTOIRE-GEOGRAPHIE
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',

épreuve comporte deux sujets a tralter au choix. Chaque sujet est constitué d’une

partie d’histoire et d’une partie de géographie.

SUJET N°1

)

A- HISTOIRE : Commentaire (10 points).

Cinquante millions de morts, tel est le colit humain du conflit [....]. Le déficit démographique
qui en résulte hypothéque la reconstruction. Le choc psychologique et moral est trés grave :
I’extermination des juifs et les bombardements atomiques sur le Japon entretiennent un sentiment

de fin

de civilisation.

Partout, les productions sont en chute libre. Face aux Etats —Unis et a ’'URSS, I’Europe
apparait en déclin. D’autre part, les nationalismes dans les empires coloniaux fragilisent les
anciennes grandes puissances. ‘

Pierre MILZA et Serge BERSTEIN : Histoire du XX siecle,
Tome 1, Paris, Hatier, 1995, P.457

QUESTIONS

De quelle guerre s’agit-il dans le texte ? Justifiez votre réponse a partir de deux (02)
exemples tirés du texte. (3 pts) :
Expliquez une conséquence demographlque et une conséquence economlque de cette
guerre. (3 pts)

Montrez en quoi cette guerre a été un facteur de la décolonisation de 1’ Afrique. (2 pts)

N.B : Introduction : (1 pt) ; Conclusion : (1 pt)

GEOGRAPHIE :Questions de cours (10 points)

Citez deux (02) inconvénients de 1’exode rural pour les zones de départ au Burkina Faso.
(1pt)

Définissez les sigles suivants : SIAO et FESPACO. (1 pt)

Enumérez deux (02) problemes du commerce au Burkina Faso. (2 pts)

Parmi les pays de I’Afrique occidentale soudano-sahélienne suivants, relevez deux (02)
qui ont acces a la mer : (2 pts)

Burkina Faso, Niger, Sénégal, Gambie, Mali.

Expliquez deux (02) problémes liés a ’urbanisation en Afrique. (2 pts)

Expliquez une (01) raison des regroupements économiques des pays africains. (2 pts)
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